
 

Broom Barns Primary School  

Introduction 

Governors conducted the survey during the week beginning 12th February 2024. 

The survey asks a series of questions which the respondent has to rate.  The ratings are as follows for most 

questions: 

1. Strongly agree 

2. Agree 

3. Strongly disagree 

4. Disagree 

Parents were invited to give written feedback at the end of the survey.   

Survey Responses 

There were 62 responses from the following year groups: 
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Questions and Analysis 

Question 1: My child feels safe at this school 

 

 

 

Analysis 

 The large majority of parents agree that their child feels safe at Broom Barns. 

 There is an increase of 1% of parents who disagree that their child feels safe in this school since last year.  

This is not significant.   

 All 3 parents who disagreed had pupils in different year groups.  Two of these pupils had SEND.  However, 

1 of the parents of the pupils with SEND strongly agreed that the school also gives their child what they 

need to succeed. 

 There were no further comments made by the parents who disagreed. 

 

Question 2: The school makes sure it’s pupils are well behaved 

 

 

 

 

 Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree 

Number 42 17 1 2 
Percentages 67.7 27.4 1.6 3.2 

 Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree 

Number 36 25 0 1 
Percentages 58.1 40.3 0 1.6 
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Analysis 

 The large majority of parents agree that the school makes sure that pupils are well behaved. 

 There is an increase of 2.1% of parents who agree that there the school makes sure that it’s pupils are well 

behaved since last year.  This is not significant.   

 There were no further comments made by the parent who disagreed. 

 

Question 3: My child has been bullied at this school and the school dealt with the 

bullying quickly and effectively 

 

 

Analysis 

 The large majority of parents agree that the school deals with bullying effectively. 

 There is an increase of 7.9% of parents who feel that their child has been bullied since last year. 

 There has been an increase of 5.9% of parents who feel that the school has not dealt with the bullying 

effectively. 

 There is a mismatch between the parent questionnaires and parent and staff reports of bullying on 

CPOMS. 

 There were no further comments made by the parents who disagreed. 

 

Actions 

 Although the increase in parents disagreeing that the school deals with bullying effectively is not 

significant, senior leaders should continue to monitor to ensure that there is not an ongoing downward 

trend. 

 Senior leaders to ensure that all school staff understand how to record bullying on CPOMs. 

 Information to be provided to parents on the correct terminology and use of the term bullying. 

 

 

 

 

 My child has not 
been bullied 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree 

Number 33 8 15 2 4 
Percentages 53.2 12.9 24.2 3.2 6.5 
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Question 4: The school makes me aware of what my child will learn during the year 

 

 

Analysis 

 The large majority of parents agree that the school makes them aware of what their child will be learning. 

 There is an increase of 4.9% of parents who feel that the school make them aware of what their child is 

learning.  This may be as a result of the recently introduced Book-looks. 

 There was one comment left by a parent who disagreed who suggested that they were not always aware 

of which topic their child was studying.  This was a parent of a pupil in year 2. 

 

Actions 

 Senior leaders to consider adding topic titles for each term in a newsletter or individual communication. 

 Continue to embed the use of book-looks. 

 Re-introduce stay and play sessions in early years. 

 

Question 5: When I have raised concerns with the school they have been dealt with 

properly 

 

 

 

 Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree 

Number 29 28 4 1 
Percentages 46.8 45.2 6.5 1.6 
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Analysis 

 The large majority of parents agree that concerns are dealt with properly. 

 There is an increase of 2.4% of parents who feel that the school deals with their concerns properly. 

 There were no further comments left by parents who disagreed. 

 

Question 6: My child has send, and the school gives them what they need to succeed 

 

Analysis 

 The large majority of parents agree that the school gives pupils with SEND what they need to succeed. 

 There is an increase of 2.4% of parents who feel that the school gives SEND pupils what they need to 

succeed. 

 There were no further comments left by parents who disagreed. 

 

Question 7: The school has high expectations of my child 

 

 

 Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree 

Number 29 31 1 1 
Percentages 46.8 50 1.6 1.6 

 My child does not 
have SEND 

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree 

Number 37 12 11 1 1 
Percentages 59.7 19.4 17.7 1.6 1.6 
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Analysis 

 The large majority of parents agree that the school has high expectations for their child. 

 There is an increase of 5.9% of parents who feel that the school does not have high expectations for their 

child. 

 There was one comment left by a parent who disagreed who suggested that they were not always aware 

of which topic their child was studying.  This was a parent of a pupil in year 2.  The pupil did not have 

SEND. 

 

Actions 

 Senior leaders to consider adding topic titles for each term in a newsletter or individual communication.  

 All staff to continue to explore ways in which expectations for individual pupils can be communicated. 

 

Question 7: My child does well at this school 

 

 

 

 

 

 

Analysis 

 The large majority of parents agree that their child does well at Broom Barns. 

 There is an increase of 2.4% of parents who feel that their child does well. 

 There were no comments made by parents who disagreed. 

 

 

 

 

 Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree 

Number 31 25 5 1 
Percentages 50 40.3 8.1 1.6 

 Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree 

Number 35 25 2 0 
Percentages 56.5 40.3 3.2 0 
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Question 8: The school lets me know how my child is doing 

 

 

 

 

 

Analysis 

 The large majority of parents agree that the school lets them know how their child is doing. 

 There is an increase of 4% of parents who feel that the school lets them know how their child is doing.  

This may be as a result of the book-looks. 

 There were no comments made by the parent who disagreed. 

 

Question 9: There is a good range of subjects available to my child at this school 

 

 

 

 

 

 

Analysis 

 The large majority of parents agree that there is a good range of subjects. 

 This is an increase of 2.4% of parents since last year. 

 There were no comments made by parents who disagreed. 

 Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree 

Number 32 29 0 1 
Percentages 51.6 46.8 0 1.6 

 Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree 

Number 32 28 1 1 
Percentages 51.6 45.2 1.6 1.6 
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Question 10: My child can take part in clubs and activities at this school 

 

 

 

 

 

 

Analysis 

 The large majority of parents agree that their child can take part in clubs and activities. 

 This is an increase of 4.3% of parents since last year.  There is a greater variety of clubs available this year 

as the school have appointed a new sports coach. 

 There were no comments made by parents who disagreed. 

 

Question 11: The school supports my child’s wider personal development 

 

 

 

 

 

 

Analysis 

 The large majority of parents agree that the school supports their child’s wider personal development. 

 Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree 

Number 37 23 1 1 
Percentages 59.7 37.1 1.6 1.6 

 Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree 

Number 30 29 2 1 
Percentages 48.4 46.8 3.2 1.6 
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 There has been no change in the number of parents who disagreed that the school supports their child’s 

wider development since last year. 

 There were no comments made by parents who disagreed. 

 

 

 

 

 


